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Na západe vyšli nové hviezdy Literárnej Senice Ladislava Novomeského 

 
Streda 27. novembra prinesie záver XXXVIII. ročníka Literárnej Senice Ladislava Novomeského. 

Celoslovenská súťaž v literárnej tvorbe nesúca meno významného slovenského básnika aj tento rok dala 

priestor nádejným autorom a autorkám predstaviť svoju tvorbu v poézii a próze.  

„Keď sa delíme o príbehy, dávame život myšlienkam, ktoré nám poskytujú príležitosť navzájom sa priblížiť. 

Že na takýchto mostoch v podobe literárnej tvorby záleží, odzrkadľuje aj tento ročník Literárnej Senice. Svoje 

práce poslalo takmer dvojnásobne viac autorov a autoriek ako vlani,“ vyjadrila sa Silvia Sameková, riaditeľka 

Záhorskej knižnice. Výrazný nárast v číslach podľa nej zaznamenali predovšetkým kategórie 

vysokoškolských študentov a ostatných dospelých.  

Do aktuálneho ročníka súťaže sa zapojilo dovedna 126 nádejných poetov a prozaikov, ktorí zaslali celkom 

322 textov. Tie anonymne hodnotila odborná porota, ktorá sa tradične sformovala v úzkej spolupráci so 

Slovenským literárnym centrom v Bratislave. V XXXVIII. ročníku súťažné texty v poézii hodnotili Dana 

Podracká a Eva Urbanová, prozaické zase Daniel Domorák a Alexandra Jurišová.  

Literárna Senica Ladislava Novomeského 2024 vyvrcholí Slávnostným vyhodnotením a odovzdaním cien 

laureátom súťaže, ktoré sa uskutoční 27. novembra o 14h v senickom DAV-e. V predpoludňajších 

hodinách mu budú predchádzať hodnotiace semináre poézie a prózy v Záhorskej knižnici, počas ktorých 

budú mať laureáti možnosť osobne prediskutovať svoju tvorbu s porotcami.  

V XXXVIII. ročníku Literárnej Senice Ladislava Novomeského Cenu predsedu Trnavského samosprávneho 

kraja získala Simona Sádecká z Rajeckých Teplíc. Laureátom Ceny Slovenského literárneho centra sa stal 

Martin Mišún zo Šenkvíc. Všetky ocenené práce sú zverejnené v Bulletine víťazných prác, pod ktorý sa 

graficky podpísal výtvarník Milan Mikula.  

„Tridsiaty ôsmy ročník Literárnej Senice sme ponúkli s novou vizuálnou identitou a sloganom Nová hviezda 

vyjde na západe. Dúfam, že naša súťaž poskytne oceneným priestor zažiariť a o nejaký ten čas budeme 

hovoriť, že Literárna Senica Ladislava Novomeského stála pri zrode novej literárnej hviezdy,“ poznamenala 

Sameková. Ako dodala, aktuálny ročník je výnimočný aj v tom, že sa koná v roku 120. výročia narodenia 

Ladislava Novomeského.  

Vyhlasovateľmi súťaže sú okrem Záhorskej knižnice aj Trnavský samosprávny kraj, Mesto Senica, 

Slovenské literárne centrum a Spoločnosť Ladislava Novomeského. 

 

V Senici 25. novembra 2024 

 

Literárnu súťaž  z verejných zdrojov podporil Fond na podporu umenia. 

 


